

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 19.12.2023 în ședința ordinară a Consiliului Local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr. 711/13.13.2023, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la Căminul Cultural Călugăreni.

Domnul secretar al comunei Padeș efectuează prezența nominală a consilierilor locali care participă la ședință, constatându-se că sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsind de la ședință domnii consilieri Blaj Vasile, Cîrstoniu Dan și Vilceanu Gheorghe Costinel.

Doamna Popescu – Bejat Mihaela – secretarul comunei Padeș arată că ședința este legal constituită întrunind cvorumul necesar bunei desfășurări prevăzut de art. 137 din OUG nr. 57/2019.

Înainte de a trece la dezbaterile ședinței, conform art. 138 alin 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu au fost obiecțiuni din partea Consiliului Local în privința celor consemnate în procesul verbal anterior, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Domnul Argintaru Mihail – președinte de ședință supune spre aprobare următoarea ordine de zi.

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2024;**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului nr. 10092/14.11.2018 ce are ca obiect proiectare și execuție privind realizarea obiectivului de investiții „ Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială Padeș, comuna Padeș, județul Gorj;**
- 3. Probleme diverse.**

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 10 consilieri prezenți la ședință.

Totodată, domnul președinte de ședință arată că prin Anexa document la Dispoziția nr. 711/13.12.2023 a fost suplimentată ordinea de zi cu următorul proiect:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular pentru anul școlar 2024-2025 la nivelul comunei Padeș, județul Gorj, în vederea emiterii avizului conform I.Ș.J. Gorj.

Supusă la vot, suplimentarea ordinii de zi este aprobată în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la dezbaterea proiectelor de pe ordinea de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2024.

În adoptarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință arată că în conformitate cu prevederile legale ale art. 35 din Legea nr. 448/2006, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în baza evaluării socio-psiho-medicale persona adultă cu handicap grav sau copilul cu handicap grav, are dreptul la un asistent personal angajat cu contract individual de muncă în cadrul primăriei localității de domiciliul sau de reședință a acestuia.

În prezent în evidențele primăriei figurează 60 asistenți personali încadrați cu contract individual de muncă pe perioada determinată/nedeterminată.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului nr. 10092/14.11.2018 ce are ca obiect proiectare și execuție privind realizarea obiectivului de investiții „ Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială Padeș, comuna Padeș, județul Gorj.

În adoptarea proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință susține că în conformitate cu dispozițiile art. 221 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, contractele de achiziție publică/Acordurile-cadru pot fi modificate, fără organizarea unei noi proceduri de atribuire.

Modificare nu aduce atingere caracterului general al contractului, deoarece, în urma execuției lucrărilor neprevăzute și a accesării capitolului de diverse și neprevăzute, se îndeplinesc obiectivele principale urmărite de autoritatea contractantă la realizarea achiziției inițiale, se păstrează indicatorii tehnico-economici ai proiectului deoarece prin aprobarea devizului general s-a aprobat și capitolul de diverse și neprevăzute, obiectul principal al contractului și drepturile și obligațiile principale ale contractului, inclusiv principalele cerințe de calitate și performanță.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular pentru anul școlar 2024-2025 la nivelul comunei Padeș, județul Gorj, în vederea emiterii avizului conform I.Ș.J. Gorj.

În adoptarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință susține că, potrivit adresei nr. 3545/18.12.2023 a Școlii Gimnaziale Padeș, județul Gorj, înregistrată la UAT Padeș sub nr. 16166/18.12.2023, doamna director aduce la cunoștință că în anul școlar curent la Grădinița Văieni sunt 8 preșcolari, iar din recensământul efectuat de către cadrele didactice s-a constatat că anul următor nu intenționează să se înscrie niciun preșcolar la această unitate.

Astfel, propunerea conducerii unității de învățământ este aceea ca structura respectivă să nu funcționeze în anul școlar următor.

Supus dezbaterii, domnii consilieri locali nu sunt de acord cu propunerea doamnei director și fac propunerea ca rețeaua școlară să funcționeze ca în anul școlar 2023-2024, astfel cum a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Padeș nr. 95/29.11.2022.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință.

Probleme diverse

1. Primarul informează Consiliul Local că SC PADES UTIL SRL are de achitat un debit restant în valoare de 41.079,51 lei la Apele Române - Administrația Bazinală de Ape Gorj.

Consiliul Local este de acord în unanimitate ca suma să fie achitată de către SC PADES UTIL SRL.

2. Se pune în discuție referatul nr. 15949/13.12.2023 al domnului administrator al SC PADES UTIL SRL, prin care aduce la cunoștința Consiliului Local că durata mandatului urmează să se finalizeze pe data de 29.12.2023, și solicită totodată să se dispună cu privire la schimbarea codului CAEN principal din 3811 – Colectarea deșeurilor nepericuloase în 3600 – Captarea, tratarea și distribuirea apei.

Consiliul Local este de acord cu prelungirea mandatului domnului administrator pe o perioadă de 5 luni de zile, sub condiția inițierii unui proiect de hotărâre în acest sens. De asemenea, Consiliul Local este de acord cu privire la schimbarea codului CAEN principal din 3811 – Colectarea deșeurilor nepericuloase în 3600 – Captarea, tratarea și distribuirea apei, sub condiția inițierii unui proiect de hotărâre în acest sens.

3. Se pune în discuție adresa nr. 15031/24.11.2023 a ACOR Vâlcea privind aderarea la Audit ACOR Vâlcea.

Supus dezbaterii, Consiliul Local Padeș nu este de acord cu aderarea la Audit ACOR Vâlcea.

4. Se pune în discuție cererea nr. 15502/05.12.2023 a mai multor cetățeni ai satului Văieni prin care solicită sprijin în realizarea unui zid împrejmuitoare la cimitirul sătesc, întrucât acesta este foarte deteriorat existând riscul alunecării de teren și prăbușire a acestuia.

Cererea este supusă dezbaterii de către președintele de ședință, iar Consiliului Local este de acord în unanimitate cu solicitarea cetățenilor din satul Văieni, fapt pentru care au hotărât să se aibă în vedere la aprobarea bugetului și să fie prevăzute sume pentru efectuarea lucrărilor.

5. Se pune în discuție cererea nr. 15655/07.12.2023 a mai multor cetățeni care locuiesc pe Aleea Măceșului din satul Călugăreni, prin care solicită asfaltarea aleii respective, întrucât aceasta este într-o stare avansată de degradare.

Cererea este supusă dezbaterii de către președintele de ședință, iar Consiliului Local este de acord în unanimitate cu solicitarea cetățenilor, fapt pentru care au hotărât să se aibă în vedere la aprobarea bugetului și să fie prevăzute sume pentru efectuarea lucrărilor.

6. Se pune în discuție adresa nr. 15101/27.11.2023 a Școlii Gimnaziale Padeș, prin care solicită sprijin în realizarea unor lucrări de întreținere a clădirii Grădiniței

Văieni fiind necesară reabilitarea parțială a acoperișului clădirii, repararea tavanului și igienizarea sălii de grupă.

Cererea este supusă dezbaterii de către președintele de ședință, iar Consiliului Local este de acord în unanimitate cu solicitarea supusă discuției, fapt pentru care au hotărât să se aibă în vedere la aprobarea bugetului și să fie prevăzute sume pentru efectuarea lucrărilor.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință declară lucrările închise, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier : Argintaru Mihail



SECRETAR GENERAL,
Popescu – Bejat Mihaela

